





«[loBeneBato B MOEM CKa304YHOM
MatemaTnyeckom
KOPOJiEBCTBE pebsaTam 1-B
KInacca pa3genunTb Ha Tpu
KOMaHAObl U BbIMOMHUTb MOU
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-Kakoe 4ncno naet npu cyete 3a 4mcnom 13?

- Kakoe uncno nget npu cyeTe nepen YMcnom
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- Kakoe uncno uget npu cyeTe nepen YMcrnom
147
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-Has3oBu coceneun Ymncen 127
- HasoBu cocenen ymncen 167
- HasoBu cocenen ymncen 197



8-2= + 10-7=  * 9-5=

8-: 09-: 07-: @

6-5= o 9.1= ¢ 8-7=
8-4= + 10-10=  * 9-6= L
7-1=  + 10-4=  + 9-8=
9-3= + 10-2=  * 9-4=
6-4= ¢ 8-6= ¢ 9.0=
10-8= * 7-5= + 10-9=
7-2=  + 6-1= + 10-6=
8-1= + 7-3= + 10-3=
6-3= + 8-5= ¢ 10-1=




« Bonk npurnacun Ha cBOM AeHb POXOEHUA 7 KO3NAT U
3 nopocAT. CKOMbKO BCEro anneTUTHbIX roCcTeun
npurnacmn Bonk Ha cBon OeHb POXOEeHUSA?

« Bonk npurnacun Ha cBoW AeHb POXAEHUA 7 KO3NAT. A
NnopocsT Ha 4 MeHbLue. CKOMbKO BCEro NopocAT
npurnacun Bonk?

* Bonk npurnacmn Ha cBou AeHb poXXaeHus 10 rocTewn.
Ko3naTt n nopocaT. Tpu nopoceHKa Tpu NOPOCEHKA
ywinn. CKonbKo rocTen octanocb y Bonka? 4

%)
o

( | X v 3 R




* Bonk npurnacmun Ha cBoW AeHb POXXOEHUSA TpeX
NOPOCHT, a KO3NAT Ha 4 6onblie. CKornbko
KO3NAT npurnacun Bonk Ha cBou AeHb
POXOEeHNA?

» Bonky ncnonHunocsk 7 net. CKONbKO NeT emy
bynet yepes 2 roga?
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Apucbmemudeckul OuKmaHm.

Hautodu cymmy qucen 8 u 2.
Hauou pa3Hocmb qucesn 10 U 6.
YmeHbwums Ha 3 4yucrio 7.
9 MUHYC 2.
V13 8 ebivecms 0.
Haumu cymmy ducen 7u 3.
8 MUHYC 3.
YmMeHbWwuU Ha 2 4ucrio 6.
Hauou pa3Hocmb 10 U 7.
N3 7 ebi4vecms O.
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«3a ceolU mpyod, cmapaHue u
ycepoue ce200HSI 8bl
rnosiy4aeme rio 3ee3004Ke
Ka)xobliil»




